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MODELO RESUMO EXPANDIDO
	Nome Completo:

	Universidade e Programa de Pós-graduação:

	Nível (doutorado, mestrado, especialização):

	Título do Resumo:

	Grupo de Trabalho:



O resumo expandido deverá ter a extensão de 800 palavras e máxima de 1.200 palavras (cerca de 2 páginas).
Deve apresentar os seguintes elementos:
Contexto da Pesquisa:
Explique de que se trata a pesquisa e a importância de seu tópico para o leitor. De forma breve, estabeleça seu "território" (ou seja, a "conversa" em que você está entrando), os autores ou trabalhos com os quais está dialogando para efetuar sua pesquisa.  
Objetivo:
Justifique a realização do seu trabalho. Explique aqui o que pretende com ele, estabeleça seu "nicho" (ou seja, a lacuna de pesquisa que você está abordando, sua contribuição específica para a "conversa").
Metodologia:
Explique como você pretende realizar essa contribuição, o caminho que vai percorrer para atingir seu objetivo. Por exemplo, explique onde vai obter as informações utilizadas na pesquisa, sejam elas um conjunto de dados, informações documentais como jornais, livros e artigos. Se for um estudo de caso ou comparado, especifique quais casos vai utilizar, o período temporal escolhido etc. Caso não tenha toda a metodologia definida, explique o que já foi definido e o que ainda será decido depois.
Resultados:
Exponha aqui os resultados obtidos até o momento na sua pesquisa. Especifique a contribuição que conseguiu fazer ao seu “nicho” através da pesquisa. Caso ainda não tenha concluído a pesquisa, diga que resultados pretende encontrar, especifique em que etapa a pesquisa está: Inicial (revisão de literatura e definição de desenho), ou intermediário (definição de metodologia, coleta de dados; definição de casos para estudo).
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Referências bibliográficas:
Utilizar o sistema de referências ABNT NBR 6023;
Para citações, usar o sistema Autor-data, conforme NBR 10520 
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